
 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΜΑΘΗΤΩΝ  ΣΤΗΝ Α΄  ΤΑΞΗ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΙΑ 

ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025 

 

 Κατά το σχολικό έτος 2024-2025 στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου 

θα φοιτήσουν οι μαθητές και οι μαθήτριες που γεννήθηκαν το έτος 

2018.  Οι εγγραφές στην  Α΄ τάξη  θα πραγματοποιηθούν  από 1  έως 20 

Μαρτίου 2024 κατά τις ώρες 8:30 π.μ. – 9:00 π.μ.  Για την εγγραφή 

πρέπει να προσκομίσετε τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

 

 Αίτηση-Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνετε τα 

στοιχεία: επώνυμο  μαθητή,  όνομα  μαθητή,  όνομα  πατέρα, 

όνομα  μητέρας, ημερομηνία γέννησης μαθητή,  διεύθυνση 

κατοικίας. 

 Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού  ή προσκόμιση 

άλλου στοιχείου, στο οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα 

προβλεπόμενα εμβόλια 

 Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Μπορεί να προσκομιστεί μέχρι  

10 Σεπτεμβρίου 2024) 

 Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται η 

διεύθυνση κατοικίας (λογαριασμός ΔΕΚΟ ή άλλο αποδεικτικό 

στοιχείο ή και Υπεύθυνη Δήλωση) 

  

Εγγραφή αλλοδαπών μαθητών 

 Οι αλλοδαποί μαθητές που δεν έχουν πιστοποιητικό γέννησης 

θα πρέπει να προσκομίσουν ληξιαρχική πράξη γέννησης. 

 Τα δικαιολογητικά εγγραφής πρέπει να είναι επίσημα 

μεταφρασμένα 



 

 

Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές 

ανάγκες, οι γονείς/κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από Κ.Ε.Σ.Υ. 

ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη δημόσια αρμόδια 

υπηρεσία, χωρίς αυτή να αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής. 

 

Για την εγγραφή στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα θα πρέπει 

να υποβάλλετε: 

 αίτηση εγγραφής στο ολοήμερο 

 

Όρια Σχολείου                    

Τα όρια της σχολικής περιφέρειας του σχολείου εκτείνονται μέχρι και 

την οδό Γεωργάκη Ολυμπίου – Προέκταση Υψηλάντου και μέχρι την 

Νικηφόρου (πριν από την Πλατεία Ειρήνης στο κέντρο).  

 

 

                                                              ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ       

                                                ΤΟΥ 3ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

 

 

 

 

                           

                                                               


